

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének  
2024. szeptember 26-i soros, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
<b>58/2024.(IX.26.)</b>	<b>A szociális tüzelőanyag támogatás elosztásáról szóló rendelet tervezethez módosító javaslat elfogadása</b>
<b>59/2024.(IX.26.)</b>	<b>A szociális tüzelőanyag támogatás elosztásáról szóló rendelet tervezethez módosító javaslat elfogadása</b>
<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
<b>11/2024.(IX.27.)</b>	<b>Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2024.(IX.27.) önkormányzati rendelete A szociális célú tüzelőanyag támogatás elosztásáról</b>
<b>12/2024.(IX.27.)</b>	<b>Átány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendelete A szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról</b>

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2024. szeptember 26-án 14. órakor megtartott soros nyilvános ülésén.

**Helye:** Községháza Tanácskozóterem  
3371 Átány, II. Rákóczi F. út 60.

**Jelen vannak:** mellékelt jelenléti ív szerint:

- Jámbor Dénes polgármester
- Bari Bertalan képviselő
- Barna János képviselő
- Orbán Károlyné képviselő
- Ötvös Károly képviselő
- Szabó Sándorné alpolgármester
- Végh János képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

- Joó Bence jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Nagy Endréné közszolgálati tisztviselő

**Jámbor Dénes polgármester:**

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző urat, és minden megjelentet.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 7 fő jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre: Nagy Endréné személyében, jegyzőkönyv hitelesítőkre: Orbán Károlyné és Végh János képviselők személyében.

Javasolta, hogy a napirendi pontokat a meghívóban kiadottak szerint az alábbiak tárgyalják:

**Napirend:**

- 1. A szociális tüzelőanyag támogatás elosztásáról szóló rendelet tervezet megtárgyalás**  
Előterjeszti: Jámbor Dénes polgármester
- 2. Előterjesztés a szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
- 3. 2019-2024 ciklus értékelése**  
Előterjesztő: Jámbor Dénes polgármester
- 4. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása**

Kérte, aki a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőkre és a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- testület, a napirendi pontokra, a jegyzőkönyvvezetőre és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal elfogadta.

**Jámbor Dénes polgármester:**

**Napirend előtt:**

Tájékoztatta a testületet, hogy a két ülés között egy jelentős esemény zajlott Budapesten. Közfoglalkoztatási kiállításon vettek részt. Nagyon jó színvonalú rendezvény volt, ezúton is megköszöni minden közreműködő kollégájának a munkáját.

**1./ Napirendi pont:**

**A szociális tüzelőanyag támogatás elosztásáról szóló rendelet tervezet megtárgyalás**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Kérte jegyző urat ismertesse a rendelet tervezetet.

**Joó Bence jegyző:**

A napirendhez az előterjesztés kiadásra került. Átány Községi Önkormányzata 8 587 740 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyet az önkormányzat 294 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használhat fel. A rendelet a korábbi évekhez hasonlóan készült el. Az elosztás és kiosztás feltételei is hasonlóak. Az 5. §-ban vannak a jogosultság feltételei. A 6. § határozza meg a kérelem benyújtásának határidejét.

Kérdezte a testületet van e kérdés, más javaslat.

**Jámbor Dénes polgármester:**

A kérelem benyújtásának határidejét javasolja 2024. október 18. napjáig meghatározni.

Kérdezte van e más módosító javaslat.

**Végh János képviselő:**

Javasolta a jövedelem határok megemelését, mert eléggé alacsonynak tartja. A családban élőknek az egy főre jutó jövedelmet a nyugdíjminimum 750 % -ra, 213.750.- Ft-ra az egyedül állókat 800 % -ra, 228.000.- Ft-ra, javasolja emelni. Ugyan így javasolja a támogatás jövedelem határát, akik gázzal fűtenek és arra kérik a támogatást. Ebben a rendeletben ez nincs benne, de ezzel is kell majd foglalkozni, hogy azonos legyen a jövedelem határ.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Egyet ért az emeléssel, de ezt nagyon magasnak tartja. El fog a mennyiség aprózódni.

Javasolja az emelés mértékét 600% és 650% -ban meghatározni. Reálisabbnak tartja.

Kérdezte van e még más javaslat.

Szavazásra teszi az elhangzás sorrendjében a módosító javaslatokat.

Kérte, hogy aki egyet ért azzal, hogy a kérelem benyújtásának a határideje 2024. október 18-a legyen kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal a módosító javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

**58/2024.(IX. 26.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális célú tüzelő támogatás elosztásáról szóló rendelet - tervezetet és annak az 6.§. (4) bekezdésére az alábbi módosító javaslatot fogadta el:

*„A kérelmeket legkésőbb 2024. október 18. napjáig lehet benyújtani”*

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a módosítások átvezetésére

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Jámbor Dénes polgármester:**

A jövedelem határokra vonatkozóan az első módosító javaslat szerint, aki egyet ért azzal, hogy a családban élőknek az egy főre jutó jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 750 %, azaz 213.750.- Ft ne haladja meg, az egyedül állók esetében pedig az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 800 %, azaz 228.000.- Ft ne haladja meg.

Kérte, hogy aki az elhangzott módosító javaslatot elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 5 igen és 2 nem szavazattal a módosító javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

**59/2024.(IX. 26.) Képviselő-testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális célú tüzelő támogatás elosztásáról szóló rendelet - tervezetet és annak az 5.§. (4) bekezdésére az alábbi módosító javaslatot fogadta el:

- a) *akinek 1 főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 750 %-át, azaz 213.750.- forintot,*
- b) *egyedülálló esetén a havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800 %-át, azaz 228.000.- forintot.*

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a módosítások átvezetésére

**Felelős:** Jámbor Dénes polgármester

**Határidő:** Azonnal

**Jámbor Dénes polgármester:**

Kérte, hogy aki, a Szociális célú tüzelő támogatás elosztásáról szóló rendelet-tervezetet az elfogadott módosításokkal együtt elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal előterjesztést a módosításokkal együtt elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

**Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**11/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendelete**

**A szociális célú tüzelőanyag támogatás elosztásáról**

*(a rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz)*

**2./ Napirendi pont:**

**Előterjesztés a szociális ellátásokról szóló 14/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet  
módosítása**

**Jámbor Dénes polgármester:**

A tüzelőanyag támogatáshoz kapcsolódóan, aki a szociális célú tüzelő támogatás elosztásáról szóló tárgyi rendeletben meghatározott mennyiségű tüzelőanyag támogatásra nem jogosult, mert egyéb módon fűt, gázzal, vagy villannyal, a szociális ellátásokról szóló erre a támogatásra vonatkozó részben a jövedelem határt ott is igazítani szükséges.

Javasolja, hogy a családban élőknel a jövedelem határt itt is az öregségi nyugdíjminimum 750 %-ra , az egyedül állók esetén az öregségi nyugdíjminimum 800 %-ra emeljék.

Kérdezte van e kérdés, más javaslat.

Kérte, hogy aki, a Szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását t az előterjesztett formában és tartalommal elfogadja kézfeltartással jelezze

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal előterjesztést elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta: (a szavazásban 7 fő vett részt).

**Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**12/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendelete**  
**A szociális ellátásokról szóló 14/2021.(X.1.) önkormányzati rendelet módosításáról**  
*(a rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz*

**3./ Napirendi pont:**

**A 2019-2024 ciklus értékelése**

**Jámbor Dénes polgármester:**

Minden ciklus végén elmondható, hogy egy olyan cikluson vagyunk túl, amilyen még nem volt. Minden ciklusban történik olyan esemény, amivel korábban még nemfordult elő a falu életében. Most is így történt. olyan világjárvány vágta ketté a ciklust, ami egyedülálló volt az ország és a település történetében, akkor ez elég különlegesség. Nagyon sok feladattal teli időszakon vagyunk túl. Büszke rá, hogy ebben a nehéz időszakban is, a hivatal is, az intézmények is, ha nem is zökkenőmentesen, de probléma mentesen oldották meg a feladatokat. Fennakadás az ellátásban nem volt. Minden helyzetben megtalálták a megoldást. Ezúttal is megköszönte minden kollégának, kolléganőnek a munkáját, a ciklus sikeres lezárásához tett hozzájárulását. Kimagasló munkát kellett végeznie mindenkinek, hogy ez így történjen.

Voltak áthúzódó pályázatok az előző ciklusról. A zárás, elszámolás már ebben a ciklusban történt. ilyen volt a hivatal épületének a felújítása, a kettő EFOP-os pályázat, a konyha felújítása, a gondozási központ tető szerkezetének felújítása, a felszíni vízelvezető rendszer karbantartása. Nem kis feladat volt a hivatali apparátus számára.

Ebben a ciklusban a vidékfejlesztési program keretén belül megújult egy külterületi út, egy nagy rendezvény lebonyolítására is sor került. Kamerarendszer bővítésére is sor került. Hagyományaink őrzésére is több pályázati formában nyert az önkormányzat. A Hungaricum pályázatban egy nagyon szép rendezvény valósult meg, ahol a hagyományainkat tudtuk bemutatni. A Magyar Génius program keretében két éven keresztül egy olyan program

valósult meg, ami nagyon sokáig emlékezetében marad a falunak. Itt került felújításra Ötvös tábornok emlékművének a felújításra. A TOP-1.4.1 -es pályázatban egy 8 férőhelyes bölcsődét sikerült kialakítani. Nagy sikerrel pályáztak a Magyar Falu Programba, ahol 12 különböző pályázat volt. Jelenleg három támogatói okirattal rendelkező TOP -PLUSZ- os pályázat van folyamatban. Kettő TOP-PLUSZ- os pályázat támogató szerződésének aláírása van folyamatban. A TOP -PUSZ- os pályázatok összesen 326 millió forint értékben hoznak fejlesztési lehetőséget a településre. Ebben a ciklusban a pályázatok száma 759 millió Ft értékű az a fejlesztési forrás, amit a településre sikerült hozni. Ez 30 db pályázat előkészítése, szerződés megkötése, beszerzések, előírások.

Azt gondolja, hogy ez nagyon jól tükrözi az elvégzett munkát. Nem tudja elégszer megköszönni a kollégáknak, kolléganőknek, akik ebben a munkában a segítségére voltak és részt vállaltak a feladatok megoldásában.

Megújításra került a közvilágítás is. A START közmunkaprogram minhárom ágazatában, minden évben nagyon hasznos és nagy volumenű munkák bonyolódtak. Mindegyik a település fejlődését szolgáló, valódi értékteremtő munka folyt és folyik a mai napig. itt is csak elismeréssel tud szólni azoknak a munkájáról, akik ebben részt vesznek. A hagyományos közmunkaprogramban, ha nem is annyira látványos, de itt is nagyon fontos feladatokat végeznek. Intézményekben kisegítőket tudnak adni, közterületek, parkok karbantartása, illegális személtlerakások megszüntetése. Ez mind hozzájárul ahhoz a település képéhez, ami az ideérkezőket fogadja. Heti szinten tapasztalható, hogy a településre érkező vendégek, idegenek olyan elismeréssel szólnak a faluról, az itt tapasztalt rendről, tisztaságról, ami jólesik, és tudja, hogy nem fölösleges a munka, amit végeznek.

Szintén rendkívülinek tartja és nagyon nagy munkát takar. 2019-2024 közötti időszakban 1823 m<sup>3</sup> szociális tűzifát osztott ki az önkormányzat a településen. Mostanra elmondható, hogy a kialakult jó gyakorlatnak és az ebben a programban dolgozó kollégáknak a jó irányítása mellett teljesen zökkenőmentesen zajlik a kiosztás. Az erdészet dolgozói országos fórumon példaként állítja településünket, hogy mennyire jól zajlik a munka.

A szociális tűzifa kiosztása nem kis fizikai munkát és komoly adminisztrációs munkát igényel. Megköszönte a Képviselő-testületnek, alpolgármesterasszonynak a ciklusban végzett munkát, építő javaslatokat, hozzászólásokat, észrevételeket. Megköszönte az aktív részvételt, mert nagyon ritka esetben volt hiányzás.

Megköszönte jegyzőúrnak, a hivatali dolgozóknak, az intézmények vezetőinek és dolgozóinak a zökkenő mentes működésért végzett lelkiismeretes munkájukat.



Laczházi Hajnalka intézményvezetőnek megköszönte az átányi önkormányzatnál eltöltött 30 évet.

*A jubileum alkalmából a polgármester virágot adott át.*

**Laczházi Hajnalka intézményvezető:**

Megköszönte a Képviselő testületnek és az önkormányzat dolgozóinak a támogatását, segítségét.

**Jámbor Dénes polgármester:**

A Képviselő-testületnek is ajándékkal köszönte meg a ciklusban végzett munkájukat.

**Szabó Sándorné alpolgármester:**

A polgármesternek adta át az ajándékot megköszönve a munkáját, további munkájához kitartást, sok sikert és eredményes testületi munkát kívánt.

**Jámbor Dénes polgármester:**

Év végén mindig megköszöni jegyző úrral a hivatali dolgozóknak a munkáját, mikor hogyan sikerül kivitelezni. Most kivételt tesz, mivel van egy olyan kolléganő, akinek munkaköri leírásában benne van, köteles a testületet havonta „elviselni „, köteles követni azt a sok mindent, ami zajlik az üléseken, még ha néha követhetetlen is. A Képvselő-testület nevében megköszönte Nagy Endréné jegyzőkönyvvezető kolléganő munkáját.

*A polgármester virágot adott át.*


**4./ Napirendi pont:**

**Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.**

Kérdezte van e a napirendhez észrevétel, hozzászólás, kérdés.

Mivel bejelentés, javaslat, hozzászólás nem volt a polgármester megköszönte a részvételt. Az ülést 14 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.

  
**János Jambor**  
polgármester



  
**Bence József**  
jegyző

  
**Orbán Károlyné**

  
**Végh János**

**jegyzőkönyv hitelesítők**